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Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Petrovsko u 2014. godini

REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA
       OPĆINA PETROVSKO
        OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:81001/1301/9
Ur.Broj:2140/03131
Petrovsko, 17. 12. 2013.

Temeljem  Zakona o zaštiti i spašavanju („NN", broj 127/10.), te Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i spašavanju („NN"  38/09.) i
članka  11.  i  15.    Statuta  Općine  Petrovsko  („Službeni  glasnik  Krapinskozagorske  županije"br.10/13.),  a  na  prijedlog  načelnika  Općine
Petrovsko, Općinsko vijeće na 4.sjednici održanoj  17. prosinca 2013. godine razmatralo je i usvojilo

SMJERNICE
ZA ORGANIZACIJU l RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE l SPAŠAVANJA NA PODRUČJU OPĆINE PETROVSKO U 2014. GODINI

Sukladno  razmjeru opasnosti, prijetnji  i posljedica nesreća, većih nesreća  i katastrofa utvrđenih Procjenom ugroženosti  ljudi, okoliša,
materijalnih  i  kulturnih  dobara  ,s  ciljem  zaštite  i  spašavanja  ljudi,  materijalnih  dobara  te  okoliša  kao  i  ravnomjernog  razvoja  svih  nositelja
sustava  zaštite  i  spašavanja  (stožeri,  zapovjedništva,  civilna  zaštita,  vatrogasne  postrojbe,  udruge  građana  od  značaja  za  zaštitu  i
spašavanje  ,  službe  i  pravne  osobe  koje  se  zaštitom  i  spašavanjem  bave  u  okviru  redovne  djelatnosti),  donose  se  Smjernice  za
organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Petrovsko u 2014. godini ( u daljnjem tekstu: Smjernice).

SUBJEKTI SMJERNICA

    1.      OPĆINA

Ažuriranje Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od opasnosti, nastanka posljedica velikih nesreća i
katastrofa, te Planova zaštite i spašavanja za područje Općine Petrovsko, kao i uvida u Izvješće o stanju u prostoru za razdoblje do 2013.,
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te zaključnog mišljenja po izvršenom inspekcijskom nadzoru obavljenom 13. studenog 2013. godine.

            Zajedno sa DUZSPodručni ured Krapina planirati smotriranje i terenske vježbe (vikendom).

 

2.   CIVILNA ZAŠTITA

 
(stožer zaštite i spašavanja, postrojba opće namjene i druge snage civilne zaštite):

 Prikupljanje, kompletiranje i obrada podataka za potrebe ažuriranja Procjene ugroženosti i Planova zaštite i spašavanja, (u suradnji sa
izvršiteljem izrade).

 
      Osposobljavanje članova stožera zaštite i spašavanja u organizaciji i suradnji

sa   Područnim   uredom  za  zaštitu   i   spašavanje   Krapina,   te  opremanje materijalno tehničkim sredstvima u skladu sa
mogućnostima i planiranim sredstvima.

      U proračunu Općine Petrovsko planirati sredstva u skladu sa zakonskim
propisima, a za potrebe realizacije utvrđenih programa i projekata, te ostale
potrebe koje proizlaze iz obaveze izrade i donošenja Procjena i Planova.

      U suradnji sa PUZS Krapina i dalje raditi na dogradnji ustrojenog pozivarskog
sustava   za   potrebe   pripadnika   postrojbe   civilne  zaštite   opće   namjene Petrovsko kao i za ostale pripadnike postrojbi u sustavu
zaštite i spašavanja Krapinskozagorske županije.

      Analiza i iskazivanje realno materijalnofinancijskih i prostornih mogućnosti i
uvjeta  za  provođenje  mjera,  evakuacije  sklanjanja  i  zbrinjavanja  ljudi i materijalnih dobara, te drugih mjera iz sustava zaštite i
spašavanja i civilne
zaštite, sukladno Planu zaštite i spašavanja.

      Sagledati realne mogućnosti provođenja mjera zaštite i spašavanja i civilne
zaštite, sukladno Planu zaštite i spašavanja.

      Ocijeniti spremnost i pripravnost za provedbu mjera i aktivnosti po zadacima i
inicijativama nadležnih tijela i službi posebno za planiranu akciju „TURS
2014", provođenje mjera na sprečavanju pojave i širenja influence ptica,
širenja zaraze stoke, pojave onečišćenja vode posebno zbog spoznaje o vrlo
velikom broju većih ili manjih vodovoda neadekvatne građevinskotehničke i
sanitarne ispravnosti i činjenice da se distribucijom vode na najvećem dijelu
općine i nadalje bave tzv. „nepravne osobe", (vodovodna društva i sl.).

      Konzultativno surađivati u smislu stručne pomoći sa inspektorom zaštite i
spašavanja   prije   najavljenog   redovnog   godišnjeg   nadzora   u   svrhu   što kvalitetnijeg i na vrijeme izvršavanja zakonom zadanih

zadataka, a po potrebi
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zadataka, a po potrebi
i sa ostalim djelatnicima PUZSa Krapina, Odjela za preventivu planiranje i

 nadzor, (odnosi se na izradu i donošenje planskih dokumenata, planova
 procjena ).

3.  VATROGASTVO
(DVD Petrovsko)

      U proračunu Općine Petrovsko planirati stavku za redovno financiranje DVDa
Petrovsko, shodno članku 45. Zakona o vatrogastvu.

      DVDe Petrovsko će Općinskom vijeću Općine Petrovsko podnijet Izvješće o poslovanju na razmatranje, sa osvrtom na Zapisnik o
inspekcijskom nadzoru,a ujedno će predstavit Plan i Program rada za tekuću godinu.
Konzultirati  inspektora  za  vatrogastvo  PUZSa  Krapina  prije  najavljenog redovnog godišnjeg nadzora o intencijama i
smjernicama daljnjeg razvoja vatrogastva a u okviru provođenja posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku
Hrvatsku.

      Iskazivati bitne odrednice materijalno tehničkog razvoja i potreba, posebno na
bazi materijalno tehničkog opremanja i razvoja za potrebe općine Petrovsko
(shodno Procjeni ugroženosti od požara i Plana zaštite od požara),   potrebe
za obučavanje kadrova, izvođenja taktičko javnih pokaznih vježbi.

      Potvrđivati imenovanje vatrogasaca s posebnim ovlastima i odgovornostima
(samo osobe koje zadovoljavaju propisane uvjete).

       Zadati   si   viši   stupanj  jačanja   spremnosti   za   vatrogasno   djelovanje   u jedinstvenom sustavu zaštite i spašavanja na području
Općine Petrovsko u 2014. godini.

       Inicirati   preko distributera vode „Krakom“ Krapina i „Niskogradnja Pregrada daljnji razvoj  i izvedbu hidrantske mreže gdje je to s obzirom
na građevinskotehničko stanje vodovoda moguće, a prvenstveno prioritetno u naseljima i dijelovima gušće izgrađenosti te veće
grupacije građevina  i objekata gdje se masovnije okupljaju veće grupe ljudi.
       Voditi računa o osiguravanju cestovnog pristupa (u svim vremenskim uvjetima) vatrogasnim vozilima, vozilima hitnih službi kao i
vozilima za tehničke intervencije javnih službi.

       Zbog specifične konfiguracije teritorija Općine Petrovsko posebno sjeverno
dijela pridati pažnju o redovom održanju nerazvrstanih putova posebno u
zimskim uvjetima.

       Locirati eventualne zone rizika (posebno zbog gospodarskih zona, posebno o
tome voditi računa kod predlaganja i usvajanja Prostornog plana općine).

       Inicirati edukaciju djece, učenika osnovne škole o uzrocima nastanka požara,
postupanja u slučaju požara i o osnovama gašenja požara.

       Promovirati i provoditi svekoliku suradnju i kontakte sa susjednim DVDima,
Vatrogasnom zajednicom Krapinskozagorske županije, DVDima donatorima
i drugima.
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4.   SKLONIŠTA

       Na području Općine Petrovsko nema izgrađenih i uređenih skloništa osnovne
namjene, pa se mogu samo inicirati mjere pojačane zaštite.

       Na temelju uvida treba utvrditi da li na području Općine Petrovsko ima
stambenih ili drugih objekata sa pojačanom zaštitom koji bi u datom vremenu
mogli poslužiti kao skloništa, odnosno ako postoje u čijem su vlasništvu, a sve
sa ciljem utvrđivanja stanja i mogućnosti sklanjanja ljudi i materijalnih dobara
u slučaju prirodnih i civilizacijskih katastrofa.

       Držati otvorenim pitanje i rješenje vlasničke strukture postojećih skloništa u
Krapini (2 skloništa osnovne namjene i 1 sklonište dopunske namjene) koja su
izgrađena i opremljena iz namjenskog fonda i zajedničkog proračuna bivše
Skupštine Općine Krapina, a posebno što ta skloništa nisu upotrebljiva i
dostupna za stanovnike Općine Petrovsko.

5.   UDRUGE GRAĐANA OD ZNAČAJA ZA ZAŠTITU l SPAŠAVANJE
(Lovačko društvo „Fazan Petrovsko", Planinarsko društvo „Brezovica Petrovska",

    U skladu sa mogućnostima planirati sredstva za sufinanciranje rada
udruga koje su shodne podnijetim zahtjevima i dostavljenim programima
svojim aktivnostima od značaja za sustav zaštite i spašavanja za Općinu
Petrovsko.

6.   SLUŽBE l PRAVNE OSOBE KOJE SE ZAŠTITOM l SPAŠAVANJEM BAVE
U OKVIRU REDOVNIH DJELATNOSTI

    U proračunu Općine Petrovsko planirati stavke za sufinanciranje redovnih
 
djelatnosti pravnih osoba koje u okviru tih svojih djelatnosti mogu doprinosit materijalnotehničkom i stručnom djelovanju sustava zaštite i
spšavanja na području Općine Petrovsko, a to su:

Gradsko društvo Crvenog križa Krapina, Magistratska 10, Veterinarska služba, (veterinarski higijeničar), I. Rendića 8,
Deratizacija i dezinsekcija.

Javne tvrtke i ostale pravne osobe s kojima Općina Petrovsko ima ugovorne odnose (ne sa svima) a koje u okviru svojih djelatnosti obavljaju
komunalne i slične djelatnosti, (distribucija vode, plina, preuzimanje i odvoz otpada, uređenje javnih površina, grobljanske usluge, čišćenje i
održavanje nerazvrstanih cesta, čišćenje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima), te pravne osobe koje se bave građevinskim, prijevozničkim,
uslužnim djelatnostima, sredstva javnog informiranja i obavješćivanja, kao i drugim djelatnostima od interesa za zaštitu i spašavanje koje bi u
slučaju potrebe bile uključene u zaštitu ljudi i materijalnih dobara:
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HEP „Elektra" Zabok, PJ Krapina, F, Galovića 9,
„Krakom" Krapina,distribucija vode, Gajeva 20,
„Krakom" Krapina,odvoz smeća, Gajeva 20,
Gradska „Plinara" Krapina, F. Galovića 5,
DVDe Petrovsko,
JVP Krapina,
Grobljanske usluge:“KRAKOM“ d.o.o Krapina, TRGOVINA, STOLARIJA I USLUGE, Vl., Vesna Florjan, Gorjani Sutinski 76, Radoboj,
CVJEĆARNA „LATICA“ ORGANIZACIJA POGREBNIH USLUGA I PROIZVODNJA, Vl. MILJENKO GOLEC, D. KUNOVIĆA BB, 49218
PREGRADA i „IN MEMORIAM“ POGRABNA OPREMA I PRIJEVOZ, Vl. MARIJAN KUNŠTEK, BENKOVEC PETROVSKI 2, 49234
PETROVSKO.
Strojni iskop:

*  Semaservis, Preseka Petrovska 61, (ujedno i prijevozničke usluge),
*  „Poslon" Štuparje, Štuparje 9,

Građevinska operativa:
*  B & B,Štuparje 20,
*  „Fruk", M. Pačetina 28,

OŠ „Antuna Mihanovića" Petrovsko, Petrovsko 57,
*  Područna škola Slatina, Slatina Svedruška,

Zavod za javno zdrastvo, Ispostava Krapina, M. Crkvenca l,
Opća bolnica ZabokBračak, Bračak 8,
Dom zdravlja Krapinskozagorske županije, M. Crkvenca l,

*Ambulanta opće medicine,  Petrovsko 60,
Veterinarska stanica Krapina, I. Rendića 8,
Održavanje i čišćenje lokalnih nerazvrstanih cesta, te čišćenja istih u zimskim
uvjetima,
Županijska uprava za ceste Krapinskozagorske županije (za županijske i
lokalne ceste) Pregrada, J. Leskovara 40/1,

*Nadcestarija Krapina, Podgora Krapinska,
Mjesto pripravnosti Podgora Krapinska, (uz cestu D1), Mjesto pripravnosti Pregrada, J. Leskovara 40/1,

HTHrvatske Telekomunikacije d.d. Zabok, M. Gupca 19 A,
Radio, RHZK, Šetalište Hrvatskog narodnog preporoda 13.
 

U tu svrhu poželjno je za neke subjekte izvršiti analizu stanja i spremnosti za za djelovanje u slučaju nastanka katastrofe ili veće nesreće, prema
procijenjenim
 
opasnostima i posljedicama iz Procjene ugroženosti stanovništva i materijalnih dobara, te po potrebi u slučaju zadovoljavanja kriterija navesti i
druge subjekte.

            PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA



7/3/2016 Općina Petrovsko  Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Petrovsko u 2014. godini

http://www.petrovsko.hr/index.php/naslovnica/sluzbeniakti/149smjernicezaorganizacijuirazvojsustavazastiteispasavanjanapodrucjuopcinepetrovskou2014godini?tmpl=component&print=1&page= 6/6

            PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

   Rudolf Semenić

 

 

                  
 

 


